Демоверсия тестирования - работы по обществознанию и экономике для поступления в 10 социально-экономический класс
Обществознание
Часть 1
А1. Что относится к глобальным проблемам человечества?
	1) кризис перепроизводства
	3) загрязнение окружающей среды

	2) глобализация мирового хозяйства
	4) переход в постиндустриальную фазу развития


А2. Страна П. специализируется на производстве сельскохозяйственной продукции. Земля принадлежит отдельным семьям, члены которых совместно обрабатывают свои участки. Основная часть продукции потребляется самими производителями. К какому типу относится это общество?
	1) традиционному
	3) информационному

	2) индустриальному
	4) постиндустриальному


А3. Верны ли следующие суждения о деятельности человека?
А. Изучение школьного курса физики является примером познавательной деятельности.
Б. Деятельность предполагает сознательную активность человека.
	1) верно только А
	3) верны оба суждения

	2) верно только Б
	4) оба суждения неверны


А4. Что относится к естественным наукам?
	1) история
	2) математика
	3) искусствоведение
	4) физика


А5. Старейшина племени собрал у костра взрослых мужчин. Он начал рассказывать историю их божественного предка. При этом члены племени исполняли у костра ритуальный танец. Какую сторону жизни общества, иллюстрирует этот пример?
	1) хозяйственную
	3) семейную

	2) религиозную
	4) политическую


А6. Верны ли следующие суждения об образовании?
А. Современная система образования включает учебные заведения разного типа.
Б. Современная система образования в демократическом обществе ориентируется на потребности общества и личности.
	1) верно только А
	3) верны оба суждения

	2) верно только Б
	4) оба суждения неверны


А7. К прямым налогам относится
	1) акциз
	3) налог на имущество

	2) таможенная пошлина
	4) налог с продаж


А8. Государство в условиях рыночной экономики
	1) устанавливает цены на товары
	3) распределяет ресурсы

	2) собирает налоги
	4) планирует производство


А9. В 1995 г. завод Россельмаш получил от государства субсидию в размере 3 триллионов рублей. В какую часть бюджета вошли эти средства?
	1) расходную
	2) балансовую
	3) прибыльную
	4) доходную


А10. Верны ли следующие суждения о формах собственности?
А. В условиях рыночной экономики может существовать только частная собственность.
Б. Государственная собственность является .основой командной экономики.
	1) верно только А
	3) верны оба суждения

	2) верно только Б
	4) оба суждения неверны


А11. Родоплеменная общность, в отличие от народности
	1) характеризуется общностью языка
	3) основана на кровном родстве

	2) появляется с возникновением государства
	4) объединяет семьи патриархального типа


А12. Проведенные в 70-е годы XX века во Франции исследования показали, что шансы сына рабочего стать руководителем в десять раз меньше, чем у выходца из высших слоев общества. Этот факт отражает неравенство
	1) индивидуальных возможностей
	3) социального происхождения

	2) личных дарований
	4) социальных ролей


А13. Верны ли следующие суждения о социальных статусах и ролях?
А. Размеры и форма доходов человека характеризует его статус.
Б. Человек выполняет в обществе различные роли.
	1) верно только А
	3) верны оба суждения

	2) верно только Б
	4) оба суждения неверны


А14. Депутат Государственной Думы может в дополнение к своей основной деятельности
	1) возглавлять законодательное собрание региона
	3) преподавать в вузе

	2) работать в правительстве
	4) быть главой администрации области


А15. В 1948 г. в Великобритании было отменено право владельцев недвижимости голосовать в нескольких местах нахождения их собственности. Это было движение в направлении избирательного права
	1) всеобщего
	2) равного
	3) прямого
	4) альтернативного


А16. Верны ли следующие суждения о политических партиях?
А. В России сложилась двухпартийная система.
Б. Партии в нашей стране активно участвуют в избирательной кампании.
	1) верно только А
	3) верны оба суждения

	2) верно только Б
	4) оба суждения неверны


А17. Какое право человека относится к экономическим правам?
	1) право на отдых
	3) право на жилище

	2) право собственности
	4) право на жизнь


А18. Что относится к полномочиям Государственной Думы?
	1) разработка и принятие законов
	3) решение вопросов войны и мира

	2) управление федеральной собственностью
	4) разработка и исполнение бюджета страны


А19. Вечером на улице гражданин был остановлен неизвестными людьми и ограблен. Куда ему следует обратиться за помощью?
	1) к мировому судье
	3) в органы внутренних дел

	2) к адвокату
	4) к нотариусу


А20. Верны ли следующие суждения о правовых нормах?
А. Правовые нормы являются обязательными для исполнения гражданами страны.
Б. Правовые нормы в современном обществе существуют только в письменной форме.
	1) верно только А
	3) верны оба суждения

	2) верно только Б    
	4) оба суждения неверны


 2 часть
1 задание: вставьте пропущенное слово:
А. Тайное похищение чужого имущества _____________.
Б. Права человека применительно к детям_______________.
В. Процесс приобретения знаний______________.

2 задание
Установите соответствия:
 Примеры нормативно – правовых актов                                нормативно- правовые акты
А.указ президента                                                                    1.закон
Б.Конституция                                                                         2. подзаконные акты
В.приказ министерства
Г. Закон об образовании.
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Задача №1.
На рынке 10000 идентичных покупателей, функция спроса на сахар каждого из которых такова: Pd = 20 – 2Q, где цена в руб., а количество в килограммах. Определить эластичность спроса каждого покупателя и эластичность рыночного спроса при цене 8 руб.
Задача №2.
На рынке три группы покупателей, функции спроса каждой из которых известна: Qd1 = 20 – P, Qd2 = 30 – 2P, Qd3 = 12 – 0,5P, функция рыночного предложения Qs = 1,5P – 6.
Спустя некоторое время величина спроса, предъявляемого первой группой, возросла на 5 ед. при каждом уровне цены, а цена спроса второй группы сократилась на 2 руб. при каждом объеме спроса. Определить равновесную цену, равновесный объем продаж, и объем покупок, предъявляемый каждой группой покупателей, если спрос третьей группы покупателей остался неизменным.
Задача №3.
Фирма выпускала 100 единиц продукции и продавала по цене 50 руб. за штуку. Стоит ли дополнительно выпускать еще 10 единиц продукции на продажу по той же цене, если средние издержки увеличатся с 40 до 45 руб./шт.?
а/ Подсчитать дополнительную прибыль (убытки) от выпуска 10 дополнительных единиц продукции.
б/ При каких ценах за единицу продукции стоит дополнительно выпускать эти 10 единиц продукции?
Задача №4.
Вам предлагают взять кредит, но вы готовы выплачивать реально не более чем 5% годовых. Номинальная ставка процента 108%, а ожидаемый темп инфляции – 100%. Как вы поступите?
Задача №5.
Известна функция спроса на билеты на футбол: Qd=40000 – 100P. По какой цене следует продавать билеты, чтобы получить максимальную выручку, и какова величина этой выручки, если стадион вмещает: а/ 25000 зрителей? б/ 15000 зрителей?
